

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Remont kładki dla pieszych przy ul. Os. Robotnicze/Wiejska nad rzeką Bóbr w Jeleniej Górze.**

Nr nadany przez Zamawiającego IZP-Z.271.57.2015.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

PYTANIE NR 1

„(...) chciałem zapytać o możliwość udostępnienia przez Zamawiającego następujących dokumentów – dokumentacja techniczna obiektu (szczególnie rysunki konstrukcji kładki i umocowania skarp nasypu (...)).”

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1

Zamawiający informuje, że na stronie BIP Urzędu Miasta Jelenia Góra pod linkiem: <http://bip.jeleniagora.pl/tenders/content/2345> zamieszcza następujące rysunki:

- przekrój podłużny w skali 1:50;
- przekrój poprzeczny w węzłowie w skali 1:20;
- przekrój poprzeczny w kluczu w skali 1:20;
- rzut poziomy mostu w skali 1:50;
- widok ogólny od strony górnej wody w skali 1:50;
- konstrukcja wsporcza w skali 1:10.

PYTANIE NR 2

„(...) chciałem zapytać o możliwość udostępnienia przez Zamawiającego następujących dokumentów – przedmiar robót będących przedmiotem zamówienia (konieczne do wykonania ilości poszczególnych robót).”

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2

W związku z tym, że Zamawiający przewiduje wynagrodzenie ryczałtowe za wykonanie przedmiotowego zamówienia, mając na uwadze zapis §4 ust. 3 rozporządzenia Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego z dnia 2 września 2004 r. (Dz. U. Nr 202, poz. 2072), dokumentacja projektowa może nie obejmować przedmiaru robót. Mając na uwadze powyższe Zamawiający odstąpił od publikowania przedmiaru robót.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Mariola Jakubów

Przewodniczący Komisji Przetargowej